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Ata nº 1199 da Sessão Ordinária nº 1191 do dia 5 de Novembro 2018, do 
Segundo Período Legislativo - Sessão nº 38 

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana e a Profª Maria 
Geni nossas visitantes que nos dão a honra de suas presenças nesta sessão de hoje e 
também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-
feiras. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias realizou-se o 
intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar 
Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir 
Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira 
Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva 
e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade foi posta em discussão e votação a 
Ata nº 1197 da Sessão Ordinária nº 1189 do dia 22.10.2018 foi aprovada por 
unanimidade e a Ata nº 1198 da Sessão Ordinária nº 1190 do dia 29.10.2018 foi 
distribuída e que terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI) tendo três Vereadores inscritos que se manifestaram pelo tempo 
regimental de cinco minutos e da seguinte forma: Ver. Jandir Arend: “quero 
cumprimentar o Presidente desta Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, nossas visitantes as 
Professoras Fabiana e Maria Geni - nossa ex-Secretária Educação sejam bem-vindas e 
aos ouvidos da Rádio Municipal. Me escrevi neste pequeno expediente para fazer 
pedido de providências ao Evandir Lemos é o Secretário, Chefe dos Serviços Urbanos, 
o seu Volnei Nágera me disse que em frente a sua residência eles tinham colocado 
uma lâmpada e até servia para clarear ali na frente da casa dele e servia para aquele 
pessoal que vem do Sabão, de madrugada às vezes para esperar a van para irem a 
Santa Maria, tem uma parada bem em frente ali então tinha uma claridade e ele foi lá 
e retiraram a lâmpada então ele pediu se fosse possível recolocar lâmpada que serve 
também para essas pessoas que vem esperar a van. Também fui procurar o seu 
Arnaldo Schallemberger, nosso amigo “Neneca”, lá na entrada dos Maias, né Cláudio, 
ele disse que quando seu Ademar Nickel - Secretário de Obras - assumiu a secretaria, 
ele veio fazer um pedido de um bueiro e um mata-burros ali que dá no acesso a sua 
lavoura faz, tempo para e está fazendo aniversário, então ele pediu novamente onde 
estamos quase colhendo fumo de novo se fosse possível ir lá realizar trabalho para 
ele que disse que paga os impostos em dia e também contribui para a cidade com as 
colheitas de fumo, de perder na lavoura lá mas, eu acho que é inadmissível uma 
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pessoa no município pequeno que nem o nosso levar seis, sete, oito meses para ser 
atendido para fazer um bueiro ou mata-burro, isso é uma coisa que não dá nem para 
falar pois o Secretário de Obra não assume para fazer favor para ninguém, ele ganha, 
ganha bem ganha quatro mil, seiscentos e poucos reais por mês, eu acho que ele tem 
que ir na medida do possível atender as pessoas e fica um troço que não tem 
cabimento o cara vem aqui pedir várias vezes várias vezes como ter pedido aqui e há 
tempos que fiz nesta Casa não foi atendido até hoje, então, peço ao Secretário de 
Obras que procure agilizar aqui agora em seguida vem o fim do ano aí pára um pouco 
trabalho por causa da chuva e coisa, tem que economizar então peço que o mais 
rápido possível possa ser realizado os trabalhos por hoje é isso obrigado”. Ver. 
Domingos Soares: “quero cumprimentar o Presidente dessa Casa senhor Hélio 
Duarte Menezes, Vereadores e Vereadoras, o Diretor Celso e visitantes aqui e 
ouvintes da Rádio São-pedrense. Eu me inscrevi nesse pequeno expediente que me 
compete para pedir um patrolamento na estrada do Sabão, andei para lá ontem está 
péssimas condições por causa da chuvarada até inclusive no lançante é ali que tem 
dominado assim para subida dos Farias, ali tá bom do Artur em diante e ali em frente 
o seu Aloar e Cléber lá também aquela estrada ali está um “canudo” ali para a gente 
cruzar um auto para o outro tem que ir para sarjeta e ali tem que alargar ou menos 
meio metro naquelas partes que a cerca não está muito encostado e a estrada 
também do Cinco Veados que já foi pedido por colega Jandir aqui mas também não 
foi feito até agora então quero reforçar o pedido dele que foi feito na semana passada 
e também nesse mesmo meu pedido quero agradecer o seu Admar Nickel pelo 
encascalhamento que fez ali em frente para o seu Roberval Duarte, ali adiante de 
Quevedos um pouco na estrada que vai para Paina, ali uma firma botou umas pedras 
graúdas e começou os pessoal, aqueles autos velhos, começou a perder o cano 
descarga então eu falei com ele ali um particular já tá, já foi lá de vereda no outro dia 
botou aquele cascalhamento ficou excelente trabalho, então, é isso aí por hoje 
obrigado”. Verª Solanja Baggio: “saúdo o Presidente desta Casa Hélio Duarte 
Menezes, demais colegas Vereadores,  minha colega Verª Rita Ribeiro, o nosso 
Diretor Celso, os visitantes de hoje que a Profª Fábi, a Profª Maria Geni, sejam bem-
vindas e saudar e mandar o meu abraço aos ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense voltando agora depois do período eleitoral. Me inscrevi neste pequeno 
expediente para fazer um pedido de providências ao Secretário de Obras Admar 
Nickel que é o patrolamento da estrada do Alto Toropi, ontem vindo de Júlio de 
Castilhos, da ponte para cá a estrada está em péssimas condições até aqui o senhor 
Aldinho Leal, ali tá cheio de buracos e valetas atravessadas onde também pediram 
pedido de providências naquela que sai lá na lá pelo senhor Ildo da Silveira lá aquela 
estrada até a divisa de Tupanciretã, pediram também patrolamento que a estrada 
está muito ruim; outro pedido também que eu estou fazendo é sobre a Lei Municipal 
nº 840, de 19 de Dezembro, que a gente aprovou aqui nessa Câmara de dois mil e 
dezessete, é que institui o programa de incentivo ao pequeno produtor rural e eu 
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sinto assim que eles não estão tendo acesso que essa lei concede uma hora de 
trabalho gratuito aos pequenos agricultores e eu vejo que tem alguns produtores que 
nem tem o conhecimento dessa hora então eu peço assim que cada produtor que for 
fazer o pedido da certidão negativa para retroescavadeira para qualquer outro 
trabalho que eles peçam ali quando for pagar a certidão negativa se ele se enquadra 
ou não nesse benefício por que é uma hora uma hora máquina por ano, é pouco mas 
ajuda tem máquinas que é oitenta reais, outra sessenta já dá para pagar tipo dois 
meses de luz ou para comprar um botijão de gás.  Gostaria ainda nesse momento de 
avisar os produtores rurais aos criadores que neste mês a gente tem a vacina da 
aftosa, então comunicamos quem tem bovinos e bubalinos nascidos até dois anos, 
que compareçam à Inspetoria para regularizar vacina e quem não tem gado nessa 
idade para regularizar a ficha porque está sujeito a multa, é até o dia trinta de 
novembro por hoje era isso muito obrigada”. Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) não 
houve inscrições. Ao finalizar o Presidente agradeceu pela manifestação dos colegas 
Vereadores e Vereadora, considerando que foram importantes e que seus pedidos 
serão encaminhados aos setores competentes e seus destinatários. Não havendo 
nada mais a ser tratado, considerou cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando 
marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia doze de novembro de dois mil 
e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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